

16 Αυγούστου 2012

Ενημέρωση μέσω Taxisnet για τις δόσεις του φόρου εισοδήματος

Από σήμερα οι φορολογούμενοι θα έχουν τη δυνατότητα μέσω του Taxisnet να ενημερώνονται για το ύψος των δόσεων του φόρου που προκύπτει από τα εκκαθαριστικά τους σημειώματα. Προς το παρόν λειτουργεί η εφαρμογή για όσους υπέβαλαν τη δήλωση ηλεκτρονικά και έχουν κωδικούς πρόσβασης, ενώ ενδεχομένως σήμερα να λειτουργήσει η εφαρμογή και για όσους δεν έχουν κωδικούς επειδή υπέβαλαν χειρόγραφη δήλωση. Όσοι επιθυμούν να ενημερωθούν για το ύψος των δόσεών τους και δεν έχουν αποκτήσει κωδικό στο ηλεκτρονικό σύστημα θα μπορούν να ενημερώνονται με τον ΑΦΜ τους.

NGBI 500: Στάσιμο το βορειοελλαδικό επιχειρείν

Στασιμότητα κατέγραψε μεταξύ Ιουνίου και Ιουλίου 2012 ο δείκτης Northern Greece Business Index 500 (NGBI 500, www.ngbi500.gr) που εκπονείται από την εταιρία δημοσκοπήσεων-ερευνών INTERVIEW, με τις βορειοελλαδικές επιχειρήσεις να επιχειρούν να αντλήσουν αισιοδοξία από τις μέχρι στιγμής συνθήκες πολιτικής σταθερότητας, χωρίς όμως να βρίσκονται σε καλή κατάσταση και ούτε να διακατέχονται από ιδιαίτερη αισιοδοξία. Έτσι ο δείκτης κυμάνθηκε τον Ιούλιο στο -28, έναντι -27 τον Ιούνιο του 2012 με τις επιχειρήσεις να κρίνουν σε ποσοστό 14% ότι η κατάσταση τους είναι καλή, έναντι αντίστοιχου ποσοστού μόλις 7% τον προηγούμενο μήνα. Την ίδια στιγμή συρρικνώνεται στο 35% το ποσοστό των επιχειρήσεων που δηλώνουν ότι η κατάσταση τους είναι ικανοποιητική, ενώ σημαντική αύξηση στο 51%, έναντι 44% τον Ιούνιο παρουσιάζει το ποσοστό όσων λένε ότι είναι κακή.

Spiegel: Να χρεοκοπήσει η Ελλάδα για να κάνει μια νέα αρχή

Το ΔΝΤ και η ευρωζώνη δεν μπορούν να βοηθήσουν επιπλέον την Ελλάδα χωρίς να χάσουν την αξιοπιστία τους, κάτι που σημαίνει ότι η χώρα πρέπει να χρεοκοπήσει και να κάνει ένα νέο ξεκίνημα, υποστηρίζει σε σημερινό του άρθρο το γερμανικό περιοδικό Der Spiegel. Όπως επισημαίνει το δημοσίευμα, η πολιτική διάσωσης της Ελλάδας απέτυχε, τα δραστικά μέτρα λιτότητας μόνο επιδείνωσαν την οικονομική κρίση και η αύξηση του χρέους συνεχίζεται. Η Ελλάδα χρειάζεται περισσότερα χρήματα και περισσότερο χρόνο, κάτι που δεν μπορεί να γίνει, καθώς εάν η Άνγκελα Μέρκελ υπέβαλε ένα αίτημα στο γερμανικό κοινοβούλιο για τρίτη βοήθεια το πιθανότερο θα ήταν να την έπαιρναν στο κυνηγητό, καταλήγει το άρθρο.

Ξεπέρασαν το 1 τρις. ευρώ τα «κόκκινα» δάνεια των ευρωπαϊκών τραπεζών το 2011

Τα μη εξυπηρετούμενα δάνεια των ευρωπαϊκών τραπεζών άγγιζαν το 2011 το 1,05 τρις. ευρώ, σύμφωνα με έρευνα της Price Waterhouse Coopers (PWC), που δόθηκε στη δημοσιότητα. Το ποσό αυτό είναι αυξημένο κατά περίπου 9% σε σχέση με το 2010, κυρίως λόγω της αύξησης των δανείων που βρίσκονται σε καθυστέρηση στις χώρες που πλήττονται περισσότερο από την κρίση. Οι γερμανικές και οι βρετανικές τράπεζες έχουν περιορίσει τις απώλειές τους, παρουσιάζοντας πολύ μικρές αλλαγές σε σχέση με το 2010, καθώς καταγράφουν 196 δισ. και 172 δισ. ευρώ, αντίστοιχα, σε μη εξυπηρετούμενα δάνεια. Από την άλλη πλευρά, τα μη εξυπηρετούμενα δάνεια έχουν αυξηθεί σημαντικά σε χώρες όπως η Ελλάδα, η Ισπανία και η Ιταλία, που «χτυπήθηκαν» από την ύφεση και την ανεργία. Στην Ελλάδα, πάντα σύμφωνα με τη μελέτη της PWC, το ποσό αγγίζει τα 40 δισ. ευρώ (αύξηση 50%), ενώ στην Ισπανία τα δάνεια σε καθυστέρηση αυξήθηκαν κατά 23%, στα 136 δισ. και στην Ιταλία κατά 37%, στα 107 δισ. ευρώ. Μικρότερη ήταν η αύξηση στην Πορτογαλία, 20% ή 12 δισ. ευρώ, ενώ στην Ιρλανδία το 2011 το ποσό έφτασε στα 119 δισ. από 109 δισ. το 2010.

Αμετάβλητος στο 2,4% ο πληθωρισμός στην Ευρωζώνη τον Ιούνιο

Αμετάβλητος έναντι του προηγούμενου μήνα, στο 2,4%, παρέμεινε ο πληθωρισμός στην Ευρωζώνη τον Ιούλιο, σύμφωνα με τα στοιχεία που ανακοίνωσε την Πέμπτη η Eurostat. Σε μηνιαία βάση, ο δείκτης τιμών καταναλωτή υποχώρησε κατά 0,5%. Στην ΕΕ των «27», διατηρήθηκε σταθερός -σε ετήσια βάση- στο 2,5% και υποχώρησε κατά 0,4% έναντι του Ιουνίου. Στην Ελλάδα, σύμφωνα με την Eurostat, ο πληθωρισμός διολίσθησε στο 0,9%, ποσοστό που είναι το δεύτερο χαμηλότερο στην ΕΕ μετά τη Σουηδία (0,7%). Υπενθυμίζεται ότι η Ελληνική Στατιστική Αρχή είχε ανακοινώσει στις 6 Αυγούστου ότι ο τιμάριθμος ήταν 1,3% τον Ιούλιο.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232867, 2310281635

E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr